0/S. <0,8;
0/S. >0,8;
0/S. > 8,
0,8< 0/S_<8;

HET BEPpHOT'O OTBETA.

o > LD

1.3 Cratucruyeckue runore3bl. CTaTHCTHYECKUH KpUTEPUIA.
Kpurepun uckirouyeHus: rpyobix norpemsocreii. Meroasl 00-
HAPY’KeHHMS M YCTPAHEHHUS CHCTeMaTH4eCKHX MOrPelIHOCTel.
IIpoBepka paBHOTOYHOCTH pe3yabTaTOB HadM0aeHuii. IIpo-
BepPKa HOPMAJBHOCTH pacinpejie/ieHUs pe3yJbTATOB
Ha0J110/1e HAil

1. YpoBenb 3HAYUMOCTH [3 NpPH MCCAEeIOBAHWH CTATHCTHYeE-
CKHUX I'MIIOTE3 XapaKTepu3yer:

1. BepOATHOCTH MPUHATHS BEPHON TUTIOTESHI;

2. BEpOSTHOCTh IPUHSITHS HEBEPHOH IMIOTE3H! (OIIHOKa BTOPOTO POJa);
3. BEpOSITHOCTh OTBEpP>KEHUS HEBEPHOU THMOTE3bl (MOIIHOCTh KPHTE-
prs);

4. BEpOSITHOCTh OTBEPIKEHUS BEPHOU THITOTE3bI (OMIMOKA IIEPBOTO P 0/1a);
5. BEpOSITHOCTb OTBEPKEHHsI 00EUX THIIOTE3.

2. KakoBa BeposiTHOCTH OOk |-ro pona (He NMpUHATH Bep-
HYI0 THINOTE3y), €CJM TUIoTe3a MPUHUMAETCS TPH YPOBHE
3Haunmoctu 0,05?

1. %2 - 0,05 = 0,45; 2.1-0,05=0,95;

3.(1-0,05)/2 = 0,247, 4. 0,05; 5. 0,01.
3. He siBasieTcs1 KpUTepUeM OLeHKH IPyObIX MOrpelIHocTeii:
1. kputepuii 3G;

2. kputepuii AbOOe;

3. xpurepuii Llapnse;
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. Kpurepuil JlukcoHa;
5. xputepuii PomanoBckoro;

4. BpIOpakoBKa pe3yJbTAaTOB H3MepeHMii NMPOM3BOAUTCI HAa
OCHOBAHUM paclnpeJesieHUs1 CJaeAyoleil cay4ailHOil Beaudu-
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